
                                                                                                       
 
Referat fra bestyrelsesmøde den 4.12.2025, kl. 13.30 
 
 
Mødested: Mødelokale ved Bølgen 
Referent: Søren Lunde (SL) 
 
Deltagere:  
Jesper Vildbrad (JV)  
Anders Halling (AH)  
Mai-Britt Schou Buch (MSB) 
Niels Damgaard Eriksen (NDE)  
Søren Lunde (SL) 
Torben Fløjborg (TF)  
Vibeke Reuther (VR) 
---  
Frank Müller-Bøgh (FMB) 
 
Fraværende med afbud:  
Lillian Nøhr (LN) 
 
Fra sekretariatets økonomiteam deltog Charlotte og Jens Jørgen i pkt. 2 

 

Dagsorden :  

1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt efter tilføjelse af nyt pkt. 2B: Godkendelse af ad-
ministrationens forslag til bogføringsprocedurer. 
 

2. A. Regnskab Q1 – Q3 2025 (bilag) og udkast til budget 2026 (bilag) 
Såvel indtægter som udgifter er steget væsentligt ift. budget som følge af 
mange flere medlemmer, flere lønnede instruktører og bedre bemanding af se-
kretariatet. 
Det estimerede årsresultat (resultatet pr. 30/9 tillagt budgettet for Q4) er på   
-12t.kr. Det budgetterede årsresultat er på -51t.kr.  
Med de nu forventede, men ikke budgetterede indtægter og omkostninger for-
venter vi at lande året ret tæt på et 0-resultat. 
 
Udkast til budget for 2026 blev gennemgået og tilrettet på diverse poster.   
Der afsættes ekstra 50t.kr til kontoromkostninger (indretning af nyt kontor, 
som vi håber at kunne indtage primo 2026) og 50t.kr til ”nye projekter” 
(Sanddalsparken). Udkastet lander herefter på et resultat på ca. -250t.kr.  
Indtægter fra kontingenter og hold er i udkastet sat på det niveau, som vi lan-
der på i 2025. Da vi allerede nu kan konstatere hurtigere tilgang i 



Side 2 
 

tilmeldingerne til 2026 (pr. 5/12 tilmeldt 1190 medlemmer ift. 1050 medlem-
mer samme dato 2024) vurderer vi, at indtægterne muligvis bør budgetteres 
højere. Endelig beslutning om løft af indtægter fra hold og medlemskontingen-
ter afventer BM d. 15. jan. hvor vi ser tendensen på medlemstallet i 2026 i f.t. 
2025.  
 
B. Administrationens forslag til bogføringsprocedurer blev godkendt af besty-
relsen og underskrevet af formanden. 
 

3. Fastsættelse af medlemskontingent 2027 
Det blev drøftet, om vi på GF 2026 skal fremsætte forslag om stigning i med-
lemskontingentet fra 200kr til 225kr. gældende fra 2027. Beslutningen udsky-
des til BM d. 15. jan. 
 

4.  Generalforsamling 2026 
Vi vil foreslå vedtægtsændring ((§12, stk 6, ”valg af formand for 2 år” slettes 
og ændres under §12, stk 6 til ….”bestyrelsen konstituerer sig efterfølgende 
med valg af formand, næstformand og kasserer.)) 
Vi skal have 2 dagsordener, afhængig af, om ændringen vedtages. JV afstem-
mer oplægget med FMB. 
JV skriver ud til medlemmerne og efterspørger forslag til emner, der kan de-
batteres på GF. 
GF afholdes på Efterskolen, Musik og Sang, i Ollerup. Ud over vores foredrags-
holder bliver der muligvis et indslag med musik og sang fra eleverne på sko-
len. 
 

5. Opfølgning fra sidste møde 
AH orienterede om møde med træningsafdelingen (Sundhedshuset). Der blev 
lagt en struktur på den eksisterende ordning for indslusning i SVSI af borgere 
fra træningsafdelingen. Borgeren møder op 1. gang sammen med en person 
fra afdelingen. Fast kontaktperson i sekretariatet. Skal respektere optagede 
hold. 
Kommunens årlige inspirationsdag for alle, der er fyldt 65, 70, 75 osv. afhol-
des nu samlet for hele kommunens område i den nye arenahal. SVSI var re-
præsenteret med en stand på dagen den 24/11.  
Krolf Øst får mulighed for at flytte til Christiansminde, hvor hotellet vil etab-
lere en krolfbane. Det bliver gratis for os at benytte banen.  
Trailcenteret, der har været undervejs gennem et par år, bliver nok etableret 
ved Chr.minde i nærheden af ishuset og toiletterne. Der er skaffet en del 
penge, og der er tilsyneladende styr på myndighedstilladelser. Centeret for-
ventes påbegyndt i 2027 og indviet i 28. Centeret bliver etableret med invol-
vering af foreninger. 
Pedellerne i SIC har klaget over vores brug af lokaler uden for de lejede tider. 
Det er ikke OK, og det er nu meldt klart ud til Spil Inde–holdlederne. Desuden 
orienteres i ”Formanden har ordet”. 
FMB er blevet genvalgt til Folkeoplysningsudvalget. 
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6. Opsamling fra dialogmødet v. AH  
Der deltog 20 medlemmer (Flot interesse!) i det dialogmøde, som AH havde 
indkaldt til om projektet i Sanddalsparken. Der kom mange gode ideer. Bl.a. 
at holde fokus på fællesskab, og at det skal være gratis at deltage for bebo-
erne. Der kom også en advarsel om, at SVSI kunne blive betragtet som del af 
kommunen. 
Det er mange væsentlige problemstillinger, bl.a.: 
Kan vi skaffe holdledere til div. aktiviteter?  
Skal holdledere aflønnes pga. en noget større og anderledes opgave end nor-
malt? 
Skal vi etablere en formel arbejdsgruppe? Ja, men hvornår? 
AH er i god dialog med Velux-Fonden om en større donation til projektet. An-
søgning skal sendes i februar. 
 

7. Momsfritagelse 
SVSI bliver som forening ikke ramt af de nye momsregler for motion og træ-
ning. 
 

8. Personalesituationen i sekretariatet  
JV orienterede. LD er sygemeldt til efter nytår. Der har bl.a. derfor været 
voldsomt pres på personalet. 
Der har været fin respons på opslag om nye frivillige til sekretariatet. Der 
etableres aftale med to-tre nye, der starter primo januar. 
 

9. Nyt fra sekretariatet 
Der har været meget travlt på kontoret under forhåndstilmeldingen, da 
mange har ønsket hjælp. Skønt tydelige instrukser i mails og sms har mange 
oprettet et nyt medlemskab i stedet for at forny sit eksisterende medlemskab, 
og de har derfor ikke kunnet forhåndstilmelde sig. Alle på ventelister er blevet 
kontaktet af Erik og har enten fået en plads eller er blevet overført til venteli-
ste på 2026-holdene. 
Flere hold er fyldt, men der er stadig mange hold med ledige pladser. Mette 
laver PR for holdene i december.  
Leas opgaver overgives til Mette, Charlotte og de frivillige i december. 
 

10. Svendborgsund højskole 
Der afholdes det første skolekredsmøde den 6/12 i Borgerforeningen. JV og 
NDE deltager for SVSI. 
 

11. Input til formanden har ordet 
Intet at referere 
 

12. Eventuelt 
Bestyrelsen godkendte, at vores instruktører præsenteres med foto på hjem-
mesiden. 
 
Mødet afsluttet ca. kl. 15.45 


